

■大部分人會選擇粉紅色康乃馨送給母親。

**關**於母親節的由來有許多種說法，當中又以美國的母親節典故較為多人所知。大約在二十世紀初期的5月份，當時一位居住於美國的女孩，為了悼念她的母親並感謝她的養育之恩，以母親生前最喜歡的白色康乃馨裝飾於教堂之中。從此之後，白色康乃馨成為對過世的母親表達感謝與尊敬之意；對於健康的母親們則會贈送紅色的康乃馨。

康乃馨的花語為「愛」。其中不同顏色的康乃馨，花語的意思也有些微不同，例如紅色康乃馨的花語為「對母親的愛」、「母親的愛」；粉紅色則是有「感謝」、「溫暖的心」的意思，最

多人喜歡，同時也是較多人選擇作為母親節花禮的花。

每一種花的花語都不同，而每一種顏色的花語也會有所變化。若是不知道該挑選什麼顏色的花，建議可以先了解花語後再做選擇，將你的心意藉由花傳遞給媽媽。



### 三大商場 免費派花

華懋集團旗下的荃灣如心廣場、沙田好運中心及將軍澳龍匯坊將於母親節當日不同時段派發鮮花。只要Like華懋商場的Facebook或Ig就可免費獲贈鮮花，並可用商場提供的拍攝小道具與母親拍照，留下珍貴愉快的回憶。數量有限，先到先得，送完即止。另外，如心廣場聯乘LA FLEUR即日起至5月14日舉辦限定快閃花店，方便大家購買新鮮花束及永生花贈予母親，盡顯心意。

#### 派花時段

- 荃灣如心廣場 1期及2期：  
中午12時至下午1時
- 沙田好運中心：  
下午2時至3時
- 將軍澳龍匯坊：  
下午4時至5時

#### 玫瑰 感謝的心情

花語：紅「熱情」、粉紅「高雅」、白「純潔」、藍「奇跡」、橘「天真無邪」  
若是想在母親節贈送玫瑰花給媽媽，可以挑選有「高雅」、「感謝」之意的粉紅色玫瑰花。另外，玫瑰花不僅是顏色，根據數量的不同，花語也會有不同的意思。8朵玫瑰花有「感謝你的關懷和鼓勵」的花語，對於總是不辭辛勞守護小孩的母親來說，再適合不過。

#### 繡球花 感受活力氣息

花語：藍「充滿耐心的愛」、粉紅「充滿活力的女性」、白「寬容」  
綻放的繡球花，由小小的花朵集結的姿態就像家人聚集在一起，因此繡球花也有「家族團聚」之意。若希望媽媽永葆活力及健康，建議挑選可以讓居家氣氛變明亮、感受活力氣息的繡球花。

#### 鬱金香 感謝慈愛的母親

花語：「關懷」、粉紅色「誠實的愛」  
花朵本身也帶點懷舊氛圍，因此推薦在贈花的同時附上一封寫滿回憶的信件或卡片。不同顏色的鬱金香，所代表的花語也不同，例如紅色鬱金香有「愛的告白」、「愛的宣言」和戀愛相關的花語。若想要挑選贈送給媽媽的花，建議可以選擇有「誠實的愛」之意的粉色鬱金香，象徵總是真實付出無限的愛與關懷的媽媽。

# 母親節送禮 花從心底話

後天(5月14日)就是母親節，每年到母親節前夕，總要煩惱送什麼禮物給媽媽，而相信大家多數的選擇都是送花。提到母親節的代表花，人人首先想到的是康乃馨。但事實上，還有許多其他花種也相當適合作為母親節的花禮。本文將介紹適合在母親節贈送的花及其代表花語，以及有商場免費派花的優惠，既省錢又環保，應該更符合媽媽們的經濟考量吧！

#### 蝴蝶蘭 讓幸福飛舞於身邊

花語：「優雅的女性」、「美人」、「幸福來臨」  
蝴蝶蘭盛開時有如蝴蝶般優雅的外形，讓人印象深刻。因為這樣的外形而有「帶來幸福」的花語。高雅清秀的蝴蝶蘭，適合贈送想要永葆美麗及擁有着高雅氣質的媽媽。推薦有柔和氛圍的粉紅色蝴蝶蘭。

#### 大理花 傳達豐富的愛

花語：白色「感謝」、「豐富的愛」  
又名天竺牡丹，特別是白色的大理花有「豐富的愛」的花語，讓人聯想到母親溫柔包容的愛。



■LA FLEUR 母親節花束。



■如心廣場 X LA FLEUR 永生花禮盒。

■母親節免費鮮花派送。